

# „Ohromující a náhlá rána“: Odhalena záludnost nové taktiky ozbrojených sil Ukrajiny

[infokuryr.cz/n/2023/03/06/ohromujici-a-nahla-rana-odhalena-zaludnost-nove-taktiky-ozbrojenych-sil-ukrajiny](https://infokuryr.cz/n/2023/03/06/ohromujici-a-nahla-rana-odhalena-zaludnost-nove-taktiky-ozbrojenych-sil-ukrajiny)

kuryr

6. března 2023



**Vojenské velení Ukrajiny provádí důkladné a skryté přípravy na nadcházející protiofenzívu. Vše se však utajit nepodařilo, prozradily se zajímavé momenty.**

Západní „partneři“ kyjevského režimu od něj požadují vojenský úspěch. V tomto ohledu ukrajinské vedení vyhlásilo jarní protiofenzívu. Kde přesně a jakými silami bude APU působit na tu hlavní, není jisté. Předpokládá se, že útok proběhne jižním směrem s cílem přerušit pozemní koridor na Krym pro ruskou armádu. Nelze však vyloučit překvapení.

***“Samozřejmě se pokusí dosáhnout taktického překvapení při výběru míst úderu,” říká vojenský expert Vladislav Shurygin.***

Protiofenzíva přitom podle experta proběhne, pokud bude zajištěna početní převaha ukrajinské armády v poměru sedm ku jedné. Pouze v tomto případě je vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zalužnyj připraven zajistit úspěch operace. V tomto případě se

vojenský personál, který tam byl vycvičen, již začal vracet z Evropy. Kyjevskému režimu se navíc podařilo zmobilizovat asi 150 tisíc lidí. Vojenské velení Ukrajiny tak může počítat s 15 nebo dokonce 16 novými brigádami.

Ozbrojené síly Ukrajiny zároveň nadále dostávají vojenskou techniku a munici ze Západu. Přicházejí informace, že německé tanky Leopard již začaly přijíždět na Ukrajinu. Do protiofenzívy se určitě zapojí americká bojová vozidla pěchoty M2 Bradley, to je docela vážná zbraň. Šurygin vidí hlavní bod v digitalizaci ukrajinských jednotek. Spoléhání se na počítačové programy pro řízení vojsk umožňuje odhalit cíle dříve a rychleji je zničit.

Znalec upozornil na další zajímavou okolnost. Ozbrojené síly Ukrajiny v poslední době tak často nezasahují vysoce přesnými zbraněmi na velitelství a sklady ozbrojených sil RF. To je záludnost taktiky ukrajinské armády. Nyní shromažďuje munici pro další „ohromující a náhlý úder“. Není pochyb o tom, že hned v prvních hodinách protiofenzívy se Ukrajinci pokusí vyvolat „paralýzu velení a řízení a chaos v týlu“ ruských jednotek, shrnul Shurygin.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: